11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2011 05:42:57

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2011 22:32:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249163/answer/249587




[To-BUIMMOMY. UMEET MECTO XPOHUYECKUY BOCIIAJIUTEIbHEIM YPOTreHUTaNIbHBIN IIpoLecc. Kak
MUHHUMYM, Haf0 IPUHUMATh aHTUOaKTepHUanbHbIM mpenapat(H-p, abakran 400 Mr x 2 pa3a B CyTKH) U
anbda-agpeHobmokaTop(oMHUK- 1 T yTpoM 1 pa3 B cyTku). ObGa mpenapaTa UMeIOT
IIPOTUBOIIOKA3aHUS, UX HEJIb3s IPUHKUMATh 0€3 OYHOI'0 COTJIaCOBAHUS C BPayoM .



